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ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO CÂMPUS INHUMAS

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte dois, às 14h07, presencialmente na sala S-302 do
Câmpus Inhumas do IFG, realizou-se a 25ª Reunião Ordinária do Conselho de Câmpus do Câmpus Inhumas
(Concâmpus). A reunião foi conduzida pelo presidente do Concâmpus, servidor Luciano dos Santos, e secretariada
pela servidora Ana Paula Silva Costa, com a presença dos/as conselheiros/as: Nisval Ferreira Guimarães,

Guenther Carlos Feitosa de Almeida, Fernando Almeida dos Santos, Simone Silva Machado, Maria Aparecida

Rodrigues de Souza, Milena Bruno Henrique Guimarães, Juscelino Martins Polonial, Darlene Ana de Paula Vieira,

Beatriz Pereira de Morais, Cleumar de Oliveira Moreira, Francisco Carlos Rodrigueiro e Rafael Júlio Dias da

Silveira. O Presidente iniciou os trabalhos agradecendo a presença de todos e enaltecendo o retorno presencial. 
Em seguida, foi apresentada a pauta da reunião: 1) Informes; 2) Aprovação das justificativas de ausência; 3)
Aprovação da ata da 24ª reunião ordinária; 4) Apreciação e aprovação do PAT 2022; 5) Aprovação de
alterações no Calendário Acadêmico 2022. Dando continuidade, passou para os Informes. Foram repassados
os seguintes informes: 1 - Retorno presencial das atividades no Câmpus; 2 - Preocupação com as orientações de
prevenção contra a Covid-19 e os bons resultados obtidos; 3 - Desafios do retorno presencial. Após os informes,
passou-se para o segundo item da pauta: Aprovação das justificativas de ausência. Todos os conselheiros
confirmaram participação nesta reunião, exceto os seguintes membros: REPRESENTANTES DA GESTÃO: Érison
Mendonça: informou não estar se sentindo bem. REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL – COORDENAÇÃO
REGIONAL DE EDUCAÇÃO: Kelvy Fernandes informou estar envolvido na demanda de organização dos Jogos
Estudantis fase Intermunicipal de Inhumas, e devido a isso não poderia estar presente. REPRESENTANTES DOS
TÉCNICOS-ADMINISTRATIVOS DO CÂMPUS INDICADOS PELO SINT-IFESGO: André Alexandre:  informou que
não participaria da reunião porque no horário não estaria no câmpus, pois trabalha até às 13 horas, e retorna para
Goiânia, Flávio Gomes (suplente): informou que não poderia comparecer devido ao horário agendado para
reunião. Como vem ao Câmpus diariamente revezando com demais servidores e também devido a outros
compromissos pessoais pré-agendados em Goiânia neste mesmo período, não conseguiria compatibilizar a
participação nesta reunião. REPRESENTANTES DOS DISCENTES: Weslainy Dias: informou que não poderia
participar, pois coincide com o seu horário de trabalho e devido um teste que está sendo realizado na empresa
durante está semana não conseguiu folga para participar da reunião. REPRESENTANTE DOS DOCENTES DO
CÂMPUS INDICADO PELO SINTEF: Renato Araújo: informou que não poderia participar, pois precisa se deslocar
de Inhumas para Goiânia para buscar a filha na escola nesse dia. Os suplentes foram convocados.  Os
conselheiros Guenther Almeida e Maria Aparecida solicitaram que a secretaria informasse aos conselheiros
ausentes que os mesmos devem enviar justificativas fundamentadas em conformidade com a Resolução 18/2020 -
REI-CONSUP/REITORIA/IFG. O Conselheiro Francisco Carlos, então, solicitou que esse informe fosse enviado
para todos os conselheiros. Abriu-se para votação e as justificativas foram aprovadas por unanimidade. Na
sequência, o Presidente passou para a pauta: Aprovação da ata da 24ª reunião ordinária. A ata da 24ª reunião
ordinária foi aprovada pelos presentes, com abstenção da Conselheira Milena Bruno, por não ter conhecimento da
ata, uma vez que, não participou da última reunião e do processo de contribuição na ata, pois ainda não era
membro do Conselho. Em seguida, passou-se para a pauta: Aprovação do PAT 2022. O presidente informou que
o Câmpus Inhumas é piloto na utilização do sistema ForPDI, para o planejamento do Plano Anual de Trabalho
(PAT), baseado no Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI). O presidente, então, apresentou algumas ações
do PAT 2022 no sistema ForPDI. Na sequência, apresentou as contribuições advindas da consulta pública, que
ocorreu entre 14 e 25 de março, para aprovação neste conselho. O conselheiro Francisco Carlos, em atenção a
contribuição de inclusão: “A ação consiste na criação de um auxílio atleta, visando a participação da comunidade
estudantil do Câmpus em diversas competições durante o período na instituição. Os estudantes aptos a
receberem seriam aqueles que representaram a instituição em competições estaduais ou nacionais”, sugeriu a
inclusão de uma meta de apoio à captação de patrocínio para o fomento de estudantes/atletas e questionou se era
possível, mas foi informado que não existe uma regulamentação do IFG para esse fim. Após as falas dos
conselheiros Guenther Almeida e Maria Aparecida sobre suas experiências com os editais de captação de recurso,
em discussão com o conselho foi formulado a meta “Avaliar a possibilidade de fomento, com produtos, serviços ou
equipamentos para estudantes/atletas que estiverem representando a instituição em eventos esportivos regionais,
nacionais e internacionais”. As contribuições foram colocadas em regime de votação, a sugestão de inclusão de
ação advinda da consulta pública do PAT foi aprovada com abstenção do conselheiro Rafael. As sugestões de
alterações de ações advindas da consulta pública e a meta sugerida pelo conselheiro Francisco Carlos foram
aprovadas por unanimidade. A conselheira Milena, então, questionou como se daria as execuções das ações após
a aprovação do PAT pelo conselho, o presidente respondeu que após a aprovação os setores responsáveis se
mobilizarão para realizar as ações, mas que caso não fosse possível realizá-las as mesmas poderiam ser
justificadas. A conselheira Milena sugeriu uma revisão final antes da divulgação do PAT para comunidade. A



conselheira Maria Aparecida relatou sobre a demora no processo de planejamento e execução do plano. O
presidente explicou que a demora ocorreu devido a problemas no sistema e que pretende aprovar o plano de 2023
até julho. O conselheiro Nisval destacou a importância de realizar testes, exemplificando que o programa SUGEP
também passou por uma série de problemas e atualmente é muito utilizado. O PAT 2022 foi aprovado por
unanimidade. Passou-se então para o ponto de pauta: Aprovação de alterações no Calendário Acadêmico
2022. O chefe do departamento de áreas acadêmicas apresentou as sugestões de alterações no calendário
acadêmico, primeiro ponto adiamento das reposições de aula planejadas para março, devido a falta de professores
e problemas no transporte dos alunos, e realização de atividades onlines nos sábados para reposição dessas
aulas, apresentou também o plano de reposições e recuperação de aprendizagem para os sábados, dias 30/04,
07/05,  28/05,  25/06 e 09/07, outro ponto: alteração na data do Seminário Local de Iniciação Científica de  04 e 05
de abril para 25 e 26 de abril. O conselheiro Guenther sugeriu a alteração da Secitec que ocorreria uma semana
antes da Semana Nacional do Livro, e da biblioteca para a mesma semana de 24 a 27 de outubro. A conselheira
Simone sugeriu o deslocamento da reposição do dia 25 de junho, sábado, para o dia 02 de julho - OLINFEG. As
alterações no calendário foram aprovadas por unanimidade. O conselheiro Rafael perguntou sobre a paralisação
no dia 28/04, se haveria aula e foi informado que a gestão não poderia afirmar se haveria ou não aula, que
dependeria da adesão ou não dos servidores. Por fim, o conselheiro Guenther informou que as inscrições do edital
02/2022 PROEX de fomento a ações de extensão foram prorrogadas para o dia 16/05. Registro que as
conselheiras Rosimeire Paranhos e Thamara Cristina, suplentes, não confirmaram presença e não enviaram
justificativas de ausência. Finalizando a reunião, o Presidente agradeceu a presença de todos. Então, às 16h,
encerrou a reunião, a qual eu, Ana Paula Silva Costa, lavrei a ata. Sem mais para o momento dou por encerrada
esta que após ser lida, se aprovada, será assinada pelos conselheiros participantes da reunião.
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